

银鹰轰鸣 亮点纷呈

第十届珠海航展规模创历史新高

据新华社珠海11月11日电(记者 王攀 赖雨晨)第十届中国国际航空航天博览会11日在广东珠海开幕。本届航展有41个国家和地区的近700家参展商齐聚,集中展示大批先进的军用、民用航空器及系列航天精品、武器装备。和往届相比,更大规模、更高规格、更强阵容成为本届航展的突出特点。

被习惯称为珠海航展的中国国际航空航天博览会是由国务院批准、逢双年在珠海举办、带飞行表演的综合性大型国际航空航天展览。开幕当天,中国空军八一飞行表演队、新型战机和大型运输机以及预警机的精彩飞行表演引得现场观众阵阵喝彩。

出席开幕式的广东省省长、第十届中国航展组委会主任朱小丹表示,与往届相比,本届航展的国际化、专业化、市场化、品牌化特点更加突出,室内外展览面积、参展国、参展飞机数量均居往届之首。

据组委会介绍,本届航展参展的各类飞机超过130架,其中包括空客A380、首次以实体机露面的俄罗斯苏-35战机、美国C-17军用运输机,以及国产歼-31、运-20等当之无愧的“明星”,此外,诸多知名公务机和直升机也均以实物参展。

本届航展的外国参展商几乎占据本届航展展商数量的半壁江山。以波音、空客等为代表的航展“老面孔”再次登场,以韩国航空工业协会等为代表的一批“新面孔”则首次亮相。

今年恰逢中国空军成立65周年,中国空军在本届航展首次成体系组织装备展示。中国航空工业集团公司的参展展品数量、质量,均创历史新高,属于中航制造的参展真机将超过30架;中国商用飞机有限责任公司以多种形式展示ARJ21和C919;中国航天科技集团共有300余项航天成果亮相,货运飞船、高分一号卫星模型及高分卫星相机、霍尔电推力器等将首次对公众亮相;中国兵器工业集团集中推出包括装甲车辆、炮兵武器、无人机平台等6大类核心产品;中国航天科工集团公司推出防空作战体系、海防反舰作战体系、地对地攻击体系等6大板块。



这是11日拍摄的在珠海航展上亮相的运-20运输机



进展顺利

这是2014年11月9日拍摄的正在扩建的津巴布韦瀑布城机场新航站楼一角。

据承建方中国江苏国际公司介绍,瀑布城机场扩建和改造工程明年完工后将成津巴布韦最先进的机场,能起降远程宽体客机。

新华社记者 许林贵 摄

中国空军女飞行员 “领舞”航展

新华社珠海11月11日电(记者 杨雷)第十届中国国际航空航天博览会11日上午以八一飞行表演队的飞行表演拉开帷幕。当日是中国空军成立65周年纪念日,空军首批歼击机女飞行员驾驶歼-10表演机,以炫丽的“空中芭蕾”为空军65岁生日献礼。

珠海的清晨被人群的欢呼声唤醒。伴随着巨大的引擎轰鸣声,6架红、蓝、白三色涂装的歼-10表演机分别以单机、双机、三机编队依次拔地而起,直入云霄。

6机超密集三角队形迎着朝阳,如一支利箭从天空划过。转瞬之间,两架战机脱离编队,以极限坡度回环,从跑道两侧高速对头交叉,就在即将相撞的一刹那,战机突然上升横滚分开,引起现场观众一阵惊呼。

时而云中漫步,时而天女散花,20多分钟的飞行表演,酣畅淋漓、异彩纷呈,现场观众掌声不断,意犹未尽。当战机落地,飞行员摘掉头盔,取下墨镜,观众惊奇地发现当中有两位女性——飞行员陶佳莉和余旭挽着头发,微笑着向观众打招呼。

八一飞行表演队来到珠海的女队员有4名,她们的飞行时间都在800小时以上,都曾参加过国庆60周年阅兵,都具备独立驾驭三代战机执行飞行表演任务的能力。

“女队员主要承担编队表演任务,难度最大的动作是‘水平开花’。”陶佳莉说,“编队的最小间隔只有3米,突然四散分开,稍有不慎,就可能相撞。”

八一飞行表演队队长曹振忠介绍,每一个动作,4名女队员都进行了30次至50次训练,技术水平、心理素质、配合意识有了很大的提高,与男队员相比也不逊色。

几个月前,女飞行员第一次走入八一飞行表演队。表演队所在师师长赵康平说,“经过短时间的训练,能够达到这样的水平,她们承受了常人难以承受的压力,我为她们感到骄傲。”

对于自己的表现,余旭说,不满意才能继续进步,飞行表演没有最好,只有更好,最精彩的永远在下次。

根据航展主办方安排,未来几天八一飞行表演队还将进行5场表演。另外两名女飞行员盛璐菲、何晓莉,正期待自己在航展上的首次亮相。



11日,歼-31“鹞鹰”战斗机在珠海航展上进行飞行表演



11日,中国空军八一飞行表演队驾驶歼-10进行飞行表演



这是11日拍摄的中国空军八一飞行表演队的女飞行员“蓝天四姐妹”(图片均据新华社)



中弘集团17年对话洛阳,为业主打造更好生活——

致歉中弘卓越城、中富锦园业主

请相信,我们一直在努力!

中弘集团17年卓越开拓,近万人共同努力,始终秉承国际化的发展理念,以温州为起点,横跨上海,落地中原,涉足地产、电力、矿业、建筑等多个领域。中弘卓越置业公司是中弘集团旗下的明星企业之一,拥有雄厚的实力,秉持“着眼未来,服务大众”的经营理念,精耕洛阳十七载。预计3年开发体量近300万平方米,主要为南村、浅井头改造开发项目及钓鱼台壹号院项目等,平均每年开发体量100万平方米。集团同时携手中央电视台斥资226亿元在洛阳高新技术产业开发区,开发面积达7200亩的亚洲最大影视基地。

2013年,集团将中弘卓越城、中富锦园作为住宅型先驱品牌进行塑造,从规划、工程、景观、配套多方面进行考察、修改、审核,同年两座楼盘成为区域内首屈一指的明星楼盘。在项目建设过程中,随着工程建设的推进,原定的管道热力统一供暖资源紧缺,

小区交房后的及时供暖成为项目开发建设过程中面临的第一难题。面对居民生活对于冬季采暖的需求及公司项目合同中对于暖气的承诺兑现,公司积极协调,力求寻找到合理有效的解决办法,及时有效地解决近3000户居民冬季采暖问题,按照合同约定的时间供暖。集团领导分别到北京、深圳、大连等城市进行相关住宅及公共建设的供暖设施实地考察,随后,水源热泵(即中央空调机组)的供暖方式成为公司的第一选择。

水源热泵作为成熟的供暖方式,集团内部给予了高度的重视。据了解,水源热泵在深圳、广州、上海、南京、北京、大连等城市的公共建筑、住宅建筑上都得到了广泛的应用。作为全国最大规模的水源热泵住宅区,海信地产开发的麦岛金岸投资4亿元人民币,采用了国际先进的海水(污水)源热泵,节约了能源,减少了污染,成功地解决了居民小区的供暖

问题,达到了适宜的人居温度。同时河南境内鹤壁、济源、许昌、洛阳的部分公共建筑及住宅也均在使用,例如市财政局小区、市公务员小区、香樟林等知名小区,经过长久的使用实践,均取得了不错的效果。水源热泵的水体可分别作为冬季热泵供暖的热源和夏季空调的冷源,通过水源热泵机组转换,达到冬天制热、夏天制冷的效果。公司特别成立技术考察小组,针对技术、品牌、实践经验等进行相关公司的考核,最终确认清华同方为合作单位,在原项目预算计划上额外投资近千万元进行中弘卓越城及中富锦园小区的水源热泵供暖系统投资,保证2015年冬季近3000户居民能够及时地享受到暖气。

由于事情紧急,公司内部重点工作倾向于技术考核,未能够考虑周全,在更改供暖方式的问题上未能及时告知业主和进行及时有效的沟通,属于本公司过失。对此,公司向小区

业主表示真诚的歉意,对于由此引起的相关不良影响表示愧疚,希望广大业主能够理解和谅解。若业主同意采用此方式作为供暖方式,公司将额外重新注资免费换装制冷设备(拆除暖气片,安装风机盘管,即中央空调机组,实现夏天制冷、冬天制热)系统,营造更为优良的生活环境;若业主对于此设备存在疑虑,不支持使用,公司将尊重业主的意见,采用市政热力集中供暖的方式,满足业主的冬季供暖需求。

中弘集团一直以来,将小区品质及业主的生活质量放在重中之重的位置,对于目前业主的要求及反馈,公司多次召开会议研讨,积极同市政相关单位进行协调,努力达到业主的要求。请大家相信,中弘的每一位业主都是我们关注的重点,打造更好的生活环境是我们始终坚持的方向!

同城,同心,共建暖心生活!